LH<f(2018E 11&)

SH

Tl
) TN TR VT T VT T OV TR T T R VT TR O R VL
._.7“_A|___ m m m m m m m m m m m m m m m ™ ™
o o o o o o o o o o o o o o o o o
= o (Q\ o o o o o o o o o o o o o o o
el lalaelaelaelaelaelaelelalelalaelala
Mls|lo| ||| v |l SF|lo|laloN|olad|luwvw|a
R R N R RN IR E R R R E
RI
of ol
ol | BO| M| mo| @o| B[ go| B0 g0 | @o | 89| mo | B0 | BO| B0 | mo
S ||| |S [~ S OWlo|[JBleoZ|S|D~
iy il
ar ol R e F go| ud F
iy | M N N N | ™ N
B | r|3|3| U ol o | ) ol
K sl k| | X < < | < <
+O+ -t —t —t e e e
4o | ok od| od od od | ol od
= | a0 | ®| B Bl B | B Bl
= an| B | | X | B Bk | Bk | X | oK
| B EH|EE HIE| S E
! | of | 100 | 100 100 100 | 300 100
K- | = Ho | LHo LHo = Ho | LHo Ho
OF | %of | 87| 8| of | & | %of | ©f B[ 8T | fof | BT | fof | fof | fof | fof
dd|lol|K|[K |[ol| K| ol] ol K|K|ol|K]|ol]ol]|ollol
— — LN N N o LN O N~ o on on O O N~ N~ o0
—t (@) (@) (@) — — — — — — (@V (@V (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\]
i) [P PR A B o (U SR I B B N SRR BN B B O ()
L Eni End End End Bnd ol ol Bod Bl Bnd Bnd Bnd Bnd Bnf Bnl Bnl Bo
ﬂw.o (00] (00] o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0
Kl|Sc|o|o|oc|o|oc|o|c|oc|laloloclola|la|a|o
(@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\ (@\ (@\
™ O O O O O v v ¢ ¢ O A N IO
ooy ook ob | ook ooefob oo fob oo foF)ooFf ok ooFf ook O
L3 B B I I R A B B = = = B Nl B B 4
OF | © | o [ o] fob | dob fodol g dol p dob f ol g ol dob Aol ol ) dob g0l ol ) ot
ol ol ol ol ol ol ol ol [¢]] [¢]] [¢]] [¢]] [¢]] [¢]] [e]] ol ol
oI
I O Mn 20
- of g 9




T= o CH akol el 2
2018-11-29|x| <} oIS T2t 7hEty 79 i

2018-11-30| Q| SIALE2 XY YRETI 22 95y e

2018-11-30| 93] £ HIOAIQH 0|2 9t 7HEL2| 129 e

2018-11-05|9 3] £ HIOtAIRH =0/ 9t 7HEL2| 119 e

2018-11-20| x| SotiR B2t 7ty 5g) e

§'§;ﬂ 2018-11-21|X| & SEFIFO} 9 BIOEAFQF 7HEFS] 25 e
ot 2018-11-23 | x| & S&FIFO} 9 BIOEAFQF 7HEFS] 2% =
2018-11-26 | x| & SEFIFO} 9 BIEAFQF 7HEFS] 4% e

2018-11-28|9 3] £ HIOAQH =0/ 9t 7HEL2 103 e

2018-11-09| 2 @9 23| HotALE 7HEHY 8% e

2018-11-12| 0|3 HoLALS 2t 205 e

2018-11-15 | X| & SIOFAFSH 7HEHS| 704 St

2018-11-19| x| HOLALS 2t 5g) e

2018-11-20| x| #OLALS 2HEH3] 4% e

%ffil 2018-11-20|X|f BIQtAFEE ZHELS] 458 St
P 2018-11-21| 0|3 HoLALS 2ty 794 e
2018-11-22|x| 9 SotALE 2ty e e

2018-11-23| 9| 3] SotALE 2ty 110y e

2018-11-23| x| SotALe 7ty 63 e




w1
3 TR VTR TN TR O R U R TR VT TR VT R VT R BV
w.Ale m m m m m ™ ™ ™ ™ ™ m m ™ m m ™ m m m
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
= o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
olS|(S|S|a|la|a|a|lr|alala|s|a|S|a|la|a|la|lm
1N N R e R BN N Y R = S R S R R =R RN
3 ISV Bkl MG (o R ERD Nl B S B B IO IR N = B A S
Rl
ol ol
od | ®o g0 | 80 g0 | 80| mo| B9 BO| mo| mo|BO| mol ®mo 8o | -
20| o o | n oG |lwv|d|Il[t|[vw|D]|m|m> S | Hio
iy o
— ol
ol | 1o oo
oo | o ~
| ™ =
il ﬂ M| T
— —l . -t
R wo | LB
o0 | X0 <™
ar <3 ol | &
= od .n_ud wl | ™
= 10 - — | — | — — | —
o0 S 1o | 500 of | of | o of | T i
Kl gr | Wo ol | = oo | oo | oo oo | to ne
B M RO| o R R R IS 1
il oK | 57 i Al || | -
N 1Ho o oK ﬁ | | = | = Hio
o T or | oF or|ar|ar or | or of
< RO|GF |1 | & | O =2 H |2 = H 5
ol ol | = jo0 | K ol| ol ol 10 | ol KO | OH
B Bl o | or Ho | Zm Bl B B Ho | B o | <
fof | BT 8T | ofl | RO gr| g BT | 8| 8| 8|8 | 38| 8B %o
ol | K | K |oF|® K| K K| K| K| K|K|RK|K|K]|o]| I
O (@)} — N o < N~ N~ (@)} AN N~ o0 (@] (@) (V] (V] O — —
2 B B B Bl Bl Bl bl B B B B B B B B B B el e
—_ — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
. Enl Bnl End Bndl End Bl Bnd ol Bnf Bod Bnd Bod Bl End Bod Bnl ol Bnl Bn
n‘muo 0] 0] 0] 0] 0] e0] e0] e0] e0] e0] e.0] e.0] e.0] e.0] e.0] e.0] o] o] o]
KI|lc|c|olo|a|ac|oc|oc|oloc|la|lac|oc|oc|olalalal|o
(@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\] (@\]
o | o [ Poar [ [ [ [ e [oae [ [ [ [ [ e [ [oe [ [
oR) ook ok ok oefok| ok ok ook ook fook ) oob ook ook ook ooE ) ook ook ook
B3N IS S I = o S o o S o o =S = = o o =
pF | B | B | B[ B[ B[ B[ B[ B[ B[ B[ B B | Rl | Rl R R B B
ol ol ol ol ol [¢]] [¢]] ol [¢]] [¢]] o]l ol o]l o]l ol o]l ol ol ol
50 —~ g0 0 T —~
1k oH KO op K = RO
i+ o A g0 o o Ko o
or o or OF = oF
ol ol —




= FAMYE | UKL e ateld | D=9 | 2w
olz|Ate=| 2018-11-01 |9|3| oY & ZHE S| od 120,000 | 7tE

olz|Ate=| 2018-11-02 |2|2| oY & ZHE S| ol 140,000 | 7tE

olgAr2=( 2018-11-05 |25 RHA=E +263S) =5T¢Y 300,000 | Zt=

olgAr2=( 2018-11-07 |25 RH=E +2635) =5T¢Y 230450 | 7t=

olgAr2=( 2018-11-07 |EE5H RH=E +Y635) ==Y 30,000 | 7tE

ojsAR=( 2018-11-08 |[HY =X Q12| o/ =L HlwA|E 23 7|2 AKX 2tE2 | 25T Y 60,000 | 7IE

olgAre=( 2018-11-10|2|2| o|=2ts &t& Z7HE S| 139 125,000 | 7=

olz|Ae=| 2018-11-12 | M| 2602| 2H 2|3 A2 N1kt 23|29 T A 319 403,000 | 7tE

olz|Ae=| 2018-11-12 | M| 2602 LA|Z|E fet AFREE F0i =571 280,000 | ZtE

osAre=( 2018-11-12 |EE5MH RAEE +Y4ES) =5T¢Y 326,550 | Zt=

olsAr2=( 2018-11-13 | E&S5MH RHEE +24S) ==Y 8050 | Zt=

olgAr2=[ 2018-11-13 | X|2602| A2 M1ILXt 2|9 &AM o ZAI(XHF) 109 90,000 | 7tE

olgAr2=[ 2018-11-13 | X|2602| YA|Z| M1LXt 2|9 &AM o) ZA(ME) 119¥ 173,000 | 7=

olsAre=( 2018-11-13 | EE5MH RHA=E +Y6H) ==Y 30,000 | 7tE

olz|Ae=| 2018-11-14 | M| 2602 2H 2|3 LA|Z| NI2Xt 23|2| A 284 396,000 | Zt=

olsAre=( 2018-11-16|2|2| o|H=2tE & ZHES| 189 218,000 | 7t=

igfj olgAr=( 2018-11-19 |2 E R 3| ¢QtALSH ZHES] 12 197,500 | ZtE
oo oz|Ae=| 2018-11-21 | 5M REEE 1 YU((63) ==Y 58480 | 7tE
oz|ae=| 2018-11-23 |9|2| o| g & & ZHE 3 15% 170,000 | ZtE




= |

g2 | 2dY| ¥R HLH Harelel | MHIY
olg|At2=| 2018-11-26 |1E&54A RY=E 1 (4S) EE51Y 344,630
olg|AtR=| 2018-11-26 |1E A RY=E 1(4S) EE51Y 50,000
olg|AtR=| 2018-11-26 |1E A RY=E 1 H(635) EE51Y 341,500
olg|ate=| 2018-11-26 (2] 3| o| & T Tt 7HES| 179 281,000
olg|AtR=| 2018-11-27 |X|2612| 2Ho|3| Hid 2| H1Xt 222 A 18 241,000
olg|ate=| 2018-11-27 [M|2613| 2T 2|2 M2 M1Xt 3|2 A 10 127,500
olg|ate=| 2018-11-27 (H|2613| 2E o3| Moz AdAl 10 95,000
olg|ate=| 2018-11-28 [X|2613| Hai 2| XM|1LX} 2|o| AtAd ZA(AHE) o 158,000
olg|AtR=| 2018-11-28 |X|2612| Ma|2| M 1L Xt 2|9 A SAXHER) 109 168,000
olg|AtR=| 2018-11-28 |E &4 RY=E 1 R((635) EE51¢Y 30,000
olg|ate=| 2018-11-29 [N|2613| Hai 2| XM|2LX} 2|9 AHAd A (HE) o 128,000
olg|ate=| 2018-11-29 [N|2613| Hai 2| XM|2LX}t 2|o| AHAd SAXHE) 109 150,000
olg|At2=| 2018-11-29 |E A RA=EE 1L Y(GS) EE51¢Y 302,400
olg|At2 =] 2018-11-292018 2H 9|3 SH2| AU AHef= 100,000
olg|ate=| 2018-11-30 [K|2613| Hai 2| X|3LX} 2|O| AtAd SA(HE) 83 114,000
olg|ate=| 2018-11-30 [K|2613| Hai 2| X|3LX} 2|O| AtAd SAXHE) 79H 115,000




